

# Живые эмоции от «живой» музыки



## ФЕСТИВАЛЬ

**В парке Авиаторов прошел главный петербургский молодежный фестиваль Новой волны рок-музыки «ЖИВОЙ!-2012». Это уже пятый фестиваль, организованный творческой автономией «Площадь Восстания» Дома молодежи «Пулковец» Московского района.**

**A**удитория его за пять лет увеличилась в 10 раз, география участников тоже расширилась. В этом году кроме молодых и именитых петербургских рок-групп — «Декабрь», «Терория», «Ангел НеБЕС», «Площадь Восстания», «Шива» и других — на сцену фестиваля вышли тверская группа «Река» и московские «Ярилов Зной», «ZVEROBОЙ» и главный хедлайнер события — группа «7Б».

С самого начала фестиваль поддерживают администрация Московского района, Дом молодежи «Пулковец» и МО Пулковский Меридиан. Благодаря

Новиков, продюсер «ЖИВОГО», лидер рок-группы «Площадь Восстания». — Ну и для того еще, чтобы встретиться с единомышленниками. Но уж точно не ради того, чтобы выпить.

Этим летом «ЖИВОЙ!» стал в Петербурге единственным рок-событием такого масштаба: почти 10 часов музыки под открытым небом, 14 коллективов-участников, да и с погодой повезло: обошлось без дождя и без жары. Со сцены звучали композиции от блюза до фолка и панка.

— Для меня, конечно, рок — это Цой и ДДТ, — поделился впечатлением Никита Александров, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями городской администрации. — А оказывается, современные рок-музыканты поют о любви.

Организация фестиваля год от года становится все профессиональнее. В этом году ребята задействовали волонтеров для обеспечения безопасности вокруг сцены и около гримерок.

Все обошлось без происшествий. И даже особо эмоциональные зрители, зажигавшие файеры во время выступления любимых групп, тушили их в ведрах с водой и песком по первому требованию.

— Мы на «ЖИВОМ» выступаем второй год, — рассказал Иван Демьян, лидер группы «7Б». — Исполнители очень выросли профессионально, а организаторы просто молодцы: все продумано и для удобства зрителей, и для артистов.

Кроме музыки все собравшиеся смогли насладиться выставкой «Музыка ЖИВОГО города». В специальном павильоне были выставлены конкурсные работы городских фотографов (профессионалов и любителей). «Мы решили создать на фестивале настоящую творческую площадку», — рассказала Владислава Кондор, PR-менеджер «ЖИВОГО». — В этом году с нами фотографы. А на будущий год попробуем развернуть работу площадных театров».

● **Николай ДОЛГОВ**

поддерживают администрация Московского района, Дом молодежи «Пулковец» и МО Пулковский Меридиан. Благодаря этому ежегодный праздник для любителей живой рок-музыки остается некоммерческим. И еще одно условие фестиваля: на его территории нет продажи алкоголя. К слову, сразу после окончания фестиваля площадь убирается волонтерами.

— Мы точно знаем, что к нам приходят, в первую очередь, послушать качественную музыку, во-вторых — открыть для себя новых интересных исполнителей, — уверяет Андрей

обеспечения безопасности во-  
круг сцены и около гримерок.

площадных театров».

● **Николай ДОЛГОВ**

